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_f;” —IU” o - . o .ﬂn(”)
krrr
-4 km

g n)o o gyn)

5.34 A% H (FIR R 40) A% B 45 My 5L 7 44 iy 5. 9T

]
G B g (n) FIEXT N B 2R 55 bR L, Bl

Fm(z) 7 I:fm(n)] = )=
B, = = - =1 ) m=1,2,--,M . 4.
@ =5 ~ZiAmw] T Zb = m (5.4.6)
Gm(Z) o jZ[gm(n):I

G.(2) ¥ Lg, ()]

B, (2) = m=1,2,M (5.4.7)

2 om=M f
B, (z) = B(2») (5.4.8)
¥om—190) B, () 5 5. 34 B EEAAE BRI S5 B oT R, BITS 3] m 00 B, (), B
W IUZE R A E R R 25 B 3K
(D B FHAEENGEH B, () E2HR— 9 B, () LUK B, -1 () F] B, (2)
MIBBHEC R X WA & TR RIS ke i =1,2, M) FIRE M 45 MR & 28 07 (Gi=1,
2,0 ams m=1,2, MO HEC R . X (5. 4. 2)20. (5. 4. 3) U = ke, i 75
F.(2) =F,.(2) + k.2 'G,1(2) (5.4.9)
G, (2) = b, F i (2) + 277G (2) (5.4.10)
K (5.4, DKBRUL F,(2), (5. 4. 10O X RV G, (), F [EFN (5. 4. 6) X K (5. 4. DA RA T
IR

Bm(z) - B,,,fl(z) +k/11271Bm—1(z) (5. 4. 11)
EM(Z) - ]QmBmfl(z)+271En171(2) (5-4- 12)
D Preue I
Bt (2) = 77 [Bu(2) — kB ()] (5.4.13)
But(2) = 1oz [— 2 RuBu(®) + 2 B ()] (5.4.14)

X PUAS T4 Hh TR L4 A v DA s B G — B s DA B 1 8 — B A R G R B B G R
W4 EE,Bu(2) =B B &H B()EN .
T AR X A KRR UMES S B,.(2) 5 B, (O EABERMELR., H165. 4.6)3
B (5. 4. D5
Bo(2) = By(2) =1 (5.4.15
H A G 4. 1D (5.4.12), 4 m=1,7]13
B, (2) = By(2) + k2 'By(z) = 1+ k2!
By (2) = kBy(2) + 2 'By(2) =k + 2!
i h 2 W 2
Bi(2) =z 'B;(z ) (5.4.16)
FIRE. A m=2.3, M EA . 4. 1D (5. 4. 12) 58, s A e
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B.(2) = = "B.(z ) =z "[1+ be"”z"] (5.4.17)

TEG. 4. 60 K (5. 4. 1) KA A m=M, 0] 15 24 B 38 I 85 2L A4 bl =2 %5 1 S 553 )
SN B R GERE N By (2) M Bu(2)

Fu(2) z

= — e oD —i

Bu(z) = B() = 5= =1+ ;:b, z (5.4.18)
Gu(2) S

Bu(z) = 22250 — 2Bz ") = 2 M (1+ D) 6M=") (5.4.19)
X(2) =i

HPR28 o™ Sk:G=1,2, MEXUGEEA B EMNMER) B LIEH . &2 £<1
(i=1,2,--, MO |3 B () W2 ZF SR TE AL N, B B (2) 52 — > e /N AL JE Bisf
() FIR JE 3 & 5 10N M S 8% By () B9 2% U078 B A7 B AL (5. 4. 19 K 5 (5. 4. 18) X
MG F A ] 02 fie KA AV ZE B 1) FTR Y% U &8 (i /N A AV 2B 5 5 05 DR A A7 B 1) 308 % % 119 1)
WIS 6 7D,
¥ 4 1D FMCA G 4. 1D R L (5.4, 1D R, 1T 75
B,(2) = B, (2) +kuz "B, (z ) (5.4.20)

Boi(2) = _Lkz[B,xz) — kwz "B (z )] (5.4.21)

XA AN EE AR B B B sl S B BB s e R . R XA M B FIR 2400
B(x),

(2) FLU FRATIR B R A U SS A8 B4 BN RS R [ DR DA 45 R B C R . B (5. 4. 605X
M B, (z) =1+ 2 bi"z "L K B, 1(z)=1+ 2 bi" Pz Ay BIAR A (5. 4. 20) X K
(5. 4. 2 3 I E A Biik - T 2 ) 45 P 488 4 5C &%

by =k, 1
(5.4.22)
b,(m) — bl(m*l) +k,,,]),<”’”771)f

by = b," 1
1 — kz [b( Y — km[]f”mji:l{

P ERIRH i=1,2,,n—1) 35m=2,---,M,

(3) % b Y851 H(2) =B(2) =By () I, AT LT B BER M £y skysoee b

@ M54 2D R ku=0b" .

@ M5 42303 1 ke BLREL O 05" oo 00" SR By (O REL 01V 0500 e
b =kyo S BE R G54 2D R E R B U<z>,mu ky-1=b\"1",

Q@ EEQ, &K H kyvsky 15 ski3By 1(2),+,Bi(2),

(%5157 —4 FIR 250 R G RN

H(z) = (1—0.8T2)(1—0.8¢ T2 H(1—0.72 Y

TR HAS TS5 1)

(5.4.23)

b[(mfl) —

FFUT (S ) RERTERHEEE VS
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B;(2)= H(z2) = (1 —1.1313708z ' +0.642z HD(1—0.7z ")
= 1—1.83137082 " +1.43195952 > — 0. 448z
¥/|\EKJ/|\/2%/LMWH‘

b1Y =—1.8313708, b5 = 1.4319595, b5Y =—0.448, k3 = b =—0. 448
%Eﬂ€(5.4.23)it,ﬁ1%n
2 __ 3) . (3) — 1 _ ——
by = - Z[b — k3b5”] 6??55556[ 1.1898529]] 1. 4886262
0.6115053
]<z>: (3) 7 Y. — 0. 765054
72 l—kg[l ksb] :| 70.799296 65 o] 9
ky = bs” = 0.7650549
[A T
B;(2) = 1—1.48862622 ' + 0. 7650549z *
[R] 4 A] 45
@ gy _ —0.3497454
b = ] ko0 ] = 0. 414691 — —0.8433879
by =—0.8433879
A T

Bi(z) = 1—0.8433879z "
B 5.35 & H T 5.7 [k R4k

x(n) o—m= o Wn)
—0.8433879 0.7650549 —0.448
—0.8433879 0.7650549 —0.448

Kl 5.35 4 5.7 Pt 8 FIR 98 B4 1A% B 4544

5.4.2 EWMEERESZSUIR 2% . XHBEIR AR &%) WIREIEH

FIER
Lo —A M B s i TIR 98P A 198 A S5 B R GE s H ()

H(z) — 1 . (5.4, 24)

1+Za<w> i A=)

Hi,a™G=1,2,- M)%%/TM[@IM&&%%E’J i ANERBCRD = I RO L % LB
BT REA L,
émﬁHR%%ﬂ%WJﬂya4mfmuW%FE&%&ymﬁswAﬁﬁwm<

fari ) = fulw) = kug 1= D) (5.4.25)
m= 1.2, M
gn () = ko fo ()t gy i— 1)) (5. 4. 26)

XA e A TIR R GuA% B A5 M A9 S AR B0 Rk 50, Wl HTIET 5. 36 kKR, £, () H g, ()
I3gE BSOS T OB AE T L G0 5 g, Go 2 i & b SRS TR S R S
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Julm) o - - - © frui(n)
—kyp
ko
gnlin)o

* g O Em 1(n)

P 5.36 il TIR RGUAR B 45 H0 1 JE A B0

XM YRS, 2= fuC) s fo () =g, () =y () U H B 5. 36 1 Sy B A 2. 5T T 14
TR M By 2tk SRS B R AN E 5. 37 B,

Juln) Fra () fua(n)  fi(n) Ja(n)

x(n) o - . . . . . o W(n)
—k s ~kyp —ky
k” o k.”—l = Ikl -
guli) g1 (1) En2(n) g1(n) goln)

& 5.37 At TIR R G000 A% T 4544

2. B5.37T4MAL . FHANALHBAN GO BHEHR £ =y, FZHH AR
g =f,G)=y00 HH N gu) . & XH f.GDF] yn) 1Y IE 8] 15 5 14 7 55 PR AL

E XNy B g, GO AL AR B R G R B A, () /)
1 Y  Z[Iyw] 1

1
A, ()’

= = — = — (5.4.27)
A, (2) F,(2) L fuC)] o Zaf’")z*i
i=1
A . Gm(z) o (Z)[gm(n)]
A,(z) = Y ZLly] (5.4.28)
Y om=M I}
Au(z) = A(2) (5.4.29

FFUT (S ) RERTERHEEE VS

FIRE B m—1 % B, () 5K 5. 36 (EEARBITHIR, IV 13 2] m Y B, (=), & £
T 25 A A R AL ) S5 4
3. T FATHI S 4% S BRI HE T T O AR R 7 v R S IR 5. 37 I AR A%
T8 45 09 R G0 R A 0T 3 R TIR B8O 248 10 338 A 254 1 R B ™ (DL (5. 4. 24) 20 5k A%
SRk sky s sk BTT . RATR BRI 715
(1) A& 5. 37 o M= 1, RIS RL T — B 9 24l s 4% BS54 . phy (5. 4. 25) X (5. 4. 26) K
(m=M=1D W H
So) = f1(w) —kigo(n—1) (5.4.30)
g() =k fon) +go(n—1) (5.4.3D)
T — ST (LK 5. 3DM=1,4
fon) = go(n) = y()
f1Go = x2()
My (5. 4. 300 K (5. 4. 31 AT 5 j
yn) = fi(n) —kiy(n—1) = a(n) —k,y(n—1) (5.4.32)
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g1() = kiyGy) +yn—1) (5.4.33)
ATLAE (5.4, 32) KRR 2 Go [ 1 Go T hETA . yGo R g —Br TIR &4, (5. 4. 33) 30
MRy Lgo ()] A g1 G A H I —Fr FIR &8¢, /1 (5. 4. 32) B = 2] 15

Y _ 1
F. () 14 ki

/%
14+kiz' = A
U
Y(2) 1 1

Fi(z) 1+kz' A
IRE 5 (5. 4. 33) REL = A8 e nl 15

(;(t)) bt =2 Ak =2 A D)
é\
A = A ()
)
(;((5)) — A2 = 2 A (2 )

(2) FHRE—FBrREmHES . FTHITE el Blgi, 2R 5.37 4 M=2,
M i (5. 4, 25) K (5. 4. 26) K ] 75
f1n) = fon) —ksgi(n—1) (5.4.34)
g2(n) =k 1) +g1(n—1) (5.4.35)
M T A
foln) = go(n) = y(n)
f2G) = ()
ZIEF (5. 4. 3003 K (5. 4. 31) 3 ATHRE (5. 4. 34) K (5. 4. 35) A AL
vy ==k +k)ymn—1) —ksy(n—2) + f.(n)
==k (1+k)yn—1) —koy(n—2) +2x(n) (5.4.36)
g2 =koy(n) + ki (1 +k)yn—1) +yn—2) (5.4.37)
XHE A REH, G 4360 RER D IR ZRFE AR GO LG ] H R v
i (5. 4. 37) KR —A "B FIR RGE AR yOo B2 2.0
Xf (5. 4. 36) L = A8 4, ] 75

Yz _ 1
Fz(Z) 1+k1(]+/€2)21+/€222

S

1+k1(1+/€2)271 +k2272 == Az(z) (5.4.38)
#

Y() _ 1 _ 1
Fz(z) ]+k1(1+k2)271+/€2272 Az(Z)

[ RE, XF (5. 4. 37) L = A8 e, 1] 45

(5.4.39)
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GYZ((;)) — bl (LR 42
é\
ko +hi(1+k)z '+ 22 = As(2)
A
AL (2 ) = A (2) (5. 4. 40)
N
GYZ((_;)) — A G = Ao (5.4.41)
(3) ML e L
lgl((Z;) = A,,,l(z)’ (;'((;)) = A, (2) (5.4.42)
A

A () =z2"A, (") =2"(1+ ﬁ‘,af“”zi) (5.4.43)
FHRA m=M 2] (5.4.42) R K (5. 4. 43 KX h, 7] %@Jéw SRS T8 A% A L T S CIE [h)
) 55 7T TS S R o) A% i) 3 531 Xof L 14 2R 458 R ﬁA = )&A w(2) K
1 1Y) _ 1

HO =@ " A X & . (o 44D
1+ Zaf‘ 2l
i=1
H,( _ A _ Gu(2) _ M Iy M U (M) _i
1(2) = Au(x) = 8 = e AT = 2 MA DlaMzy  (5.4.45)
i=1

ol 2, 1 5. 37 Ay b T S, B IE 1) (R D @ LA 2 G B y () B4 S0 T AR A
(G SR [ TIR SR A% . B8 ANIEW 25 2R R L<<1G=1,2,--, M), M jt TIR
PEPE AR RAR 1Y s B 5. 37 YR T S B o) O Dl BN vy Go) B gu (n) JJ& —A4 FIR
U Y8 1 R
A0 BAERBEFE N 2 Go) B AT 5 o i HE 2 g G B 19 28 8 o 0 BRIV DA T 1) 308 3 119 % A
PSS, WS )3 3 B AR B S A
e MAMGz)  eMAGTY

GM(Z) _ ) .
X0 H(x)H,(2) = Au(o) = T A (5.4.46)

l_zeé;_/\,bﬁﬁ/%éﬁ%%z(é RGEMIH) [ =D (EHEHOMRG.46 & 6.2 i
SUPE R ARG . Fr L AR B R BU S5 4, plo2s FC R R R Bl Ry 4 3 U8 U A 1 — Tl X 4% 45
g .

5. MM RIZE R 5 2% Sk B S5 R 1) BE AR 25 43 7 R (5. 4. 25) L (5. 4. 260
5. 4.2)R .G A DXB—HEN  FAMEWERETHK b S&2 e/ (G=1,2,- M), 5%
HARGPREE—F, AR o REBEZT S hmor e . ARZEER A WBCERITZEE R
HE, WA A — D REUE — k(TR kD

(%1581 —PD2WERENRGERE N

H(z) =

HAP (Z) -

1
1—1.8313708z"" + 1. 431959522 — 0. 488z~°

FFUT (S ) RERTERHEEE VS
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R R G R RLLEH .
B XTI R 2 &R S RS 2R S8 e A Y R g ik o8 4
L —A A, B
ks =—0.448, k» = 0.7650549, k, =— 0. 8433849
HAR BRI ZE R AN 5. 38 TR .

x(m) p—=—o0 (i)

0.448
—0.448

—0.7650549
0.7650549

0.8433879
—0.8433879

= =l 1

P 5.38 9] 5.8 By Al s B TIR A% B0 A% B 254

5.4.3 FE-RAEZEHZUIR Z% . XHRELEEBEHFEH(ARMA 2% H

BB G5 1
FIER

1. = NEAR = P O<|z|<co)BEAM S XAZESEW IR REMNARFERE H(2)
A RN GERE bo#1,a0=1)

N

(N) _—1
g bz
=0

H(z) = ﬁii; - (5.4.47)
14+ Za;‘wzii
i=1
X —F - R G (B ARMA R0 (& RIBRIE 54 an &1 5. 39 s
Sym) Sy () Sy-2(n) foln)
ye———— e - - s .
—kat —kpp —k
kg 1 ke o ky 3
(7)) s b i — = 2o(m)
£v) £y I(”}/ Ey_a(n) “gy(n)
/
Cy Cr-| Cn2 (&) <o
_____ —o (1)

[ 5.39  E- s TIR 2 48B4 BB IE 45 4

X — G AE R R
(1) kv =ky=-=ky=0, BT A ek, AbMZELLTWIT, WA 5. 39 AR —4 N
By FIR 340 8 n] 2544 .
(2) == =cy=0,B1F crycosrson BELTBIHH co=1, 2K 5. 39 3
8 A M A TIR A RUUR I 2R 4544
1  F,(»

(3) A, & 5. 39 E@L%%B%Xﬂ‘ﬁj?éﬁﬁ%%m—m,F*%ﬁﬁxﬁ@?%?

4&%%0 {E%v?#é%ﬁﬁ%{f{ﬂ}i/ﬁ% sﬁﬁ%ﬁ kl skz D akN K%Tﬂé%ﬁﬁj\%ﬁuﬁ 9{Em‘ﬁé$&
KRG ITFER . B E2EE X T2 A 0, T LU B o AT RRGEMN b, A
AHTA] o
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2. KRB ci(i=0,1,5cn)

(D) 538, M. 4.2 XA H

G.(2)
GO(Z)

(5.4.28) X H M YD TERE 5. 39 K Go(2),

A, () =

(5.4.48)

AR goWE g. DM BRGEREL MRS H . (DO NH 2D FE g, )R G REL

(5. 4. 48) LA L T 15

Hm(z) (J (Z) (J()(Z)Am(z)

X(2) X(2)

A
(;()(Z> _ Fn(Z) _ 1
X(2) X(2) A(z)

K (5. 4. 50 FARA (5. 4. 492, Al 15

=5 A, (2)
Hul®) =4
W 5. 39 i th A RS R G H (o) = DS Wi Ho () H () oo

Efovflv"'vc\ ﬁﬂﬂ/ifﬁﬁl](}ll:ﬁdé) EHE‘FEE’H‘(S 4. 43>Jc’ft/\:|

H(zx)= Zc H,() = S el (2)
= ! ! m=0 A ( Z)

_ i cnz "AL (2D _ B
A(z) A(2)

(2) RIBHA :(i=0,1,,N), FIH(G.4.52)x
@D %Lk N=2 R, H
B(Z) _ 6(7) +bi2)zfl +b§2)272
HEZERG. 4.5
B(2) = coAg () Lz TA (2 ) F ez PA (2 )
Hrp

(5.4.49)

(5.4.50)

(5.4.51)

s Hy ()43 5

(5.4.52)

(5.4.53)

(5.4.54)

Az ) =1, Az =14+aPz, Az =1+aPz+aP2?
B Az DRRAG A 5O, I (5. 4.53) ML E, A H = [R] 7 I I 1Y 22 80HH 45, Tl A%

a (2) (2)
Co +C1a1>+c‘2a2 = by W
2 2)
o1+ cal? = by J‘

2
c; = b5

;FIUEH(5 4. 55)—t flﬁiktlj sz mili?ﬁiktlj C1+Coo
@ 4 N—3,4,'-',N,—Ij<1%'=1£,a N BTES T R RN

N

N E (m) —
Ch :b/(c A C/uammfk7 k7091"”7N_11

ey = bWV J
A (5. 4.56) 38, JesR i o » SRIGIUGERIER ) on 1sen 200 scoa
[5]5.91 B

o -1 2 3
H(z) — 1—0.527 4+0.22°+0.7=

1—1.8313708z ' +1.43195952 % — 0. 448z ®

(5.4.55)

(5.4.56)

FFUT (S ) RERTERHEEE VS
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TR X AT - TIR I8 I 2% A A% U BE T 25 44
R X AR SR 5 e R B R B 5.8 — A, He LA B, X B ko
ko s shon AR AR SR 7 R M SE R B LR R B 5.7 BYSR A E ALY oK i L JEIR
B o™ mk o™ BV, 5.7 SR Brske ks B at” vas” val (FEAR IR 617,057 .01 R
by =—0.8433879, k. = 0.7650549, ks =—0.448
ai? =—1.4886262, a” = 0.7650549, ai” =—0.8433879
AT 45 ) H () A
by’ =1, b =—0.5, ¥ =0.2, b =0.7
a'¥ =—1.8313708, as” = 1.4319595, a5 =—0.448
FIH (5. 4. 56) AR ¢
c; =05V = 0.7
¢ = 05" — c5af®? = 1. 4819596
=0 —cal? —ciay’ = 0.70637122
co = b —crat” —cas? —csas? = 0.7733219

HAE T BRIE 25/ an & 5. 40 iR,

x(n) o - -

0.448 —0.7650549 0.8433879
—.448 0.7650549 —0.8433879
— e — - e — T —- Qo)
z z z
¢=0.7 c=1.4819596 ‘c‘:0.7063?l22 ¢=0.7733219
o vin)

B 5.40 ) 5.9 B9Z-H A TIR I8 I 45 B9 4% TR B6 T 25 4

B |

&

5.1 3% FIR uk ¥ #x (0 S il A o 17 oy
h(n) =a"'R¢(n), 0<a<l
(1) SRUEH 09 R G0 R A0 H (o) IR B 09 45 BB 5 4 09 5 5 il 1
(2) e A Gk AL 25 4 3 ] (— A~ FIR RGEA—A TIR RGEMRIR) 5
(3) W HC) i Ay #8143 X 3R7R 156 0 B HE 1L B SS R At T (L (2) A A B4 — DM IE I 28D .
5.2 T FIR B A% 09 007 vh e 1
h(n) = 6(n) +0.36(n—1) +0.7286(n—2) +0.116(n — 3) + 0. 126(n — 4)
BB MR G R H (o) I 1 0 A 25 4 ST BE .

5.3 X[& P5.3 MBS E
(D) SRE 0 35 A A O !
-— pot =0 un
(2) IR REMBH N i =
2 ]
(a) %al:1'4"12:70.64,/)0:17[)1:1'8’[)2:70.8
(b) # ar=2.4,a,=—1.44.0, =1, =1.7,b, =2 Kl P5.3

] H 2R G 2 - W 20 A PR O A 4 AR R R AR RE
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5.4 HIBURMBESWLH LT REREL:

9,73 -6
H(z) — 5— 22 3z

1—2!

RSB N=6,BTF ¥R r=0.9,

5.5 &K FIR BFIEW ARG R BN

H() = #1437 4527 4327 +27)

T M I U8 O A 1 R P A 6L 5 44

5.6 IR A= RN

yw)ZIM)+1M—1%+%WM—1%%%ﬂn—D
(D R B T A B 70 R — B 35 A9 I 700 | — B 5 A 5 BB 0 255 Ay S B 0 22 3 7 2
(2) 3R AR GE W55 R g B O RE S AR A ) 5

(3) BeimHEs A 10kHz 5 A IESZ IR A 5818 1kHz, R R84 i .
5.7 B P57 FTRGH I R G R B 24 TT R

x(11) »i(n) 2 »)
Cr—— -— -— .- —-— -—
l.'-_'_l \‘ E—I
0.5 1.5
- — y 0.2 rcosd
-1
, 4e . x(n)
T 0s °
\ 0.2 =1 Valn)
! 7
08| 2 ]
il
(a) (b) A
x(n) yi(m) yal(n) 2 y(n)
o O
l:_l :—I
0.5 1.5 3
s l—. —0.2 ¥(n) o - S o V()
Ea -
- Fd
= - 4 0.2 0.3
0.5
i z} yi(n) -
-1
z 5
e -0.8
(c) (d)
K P5.7

5.8 T AGORSLFFI FIR 3R % N=8, HA A ma i (9 Sk H (k) (0<Xk<<T) Ry
H) =19, H) = 1.5+j(1.5+/2), H@) =0,
H(3) =1.5+i(/2—1.5), HM4) =5
(1) 3R £=5.6,7 1) HRE;
(2) SR H A S At R 25 b 2 3 20, - 10 o 4 7 1 9 e
(3D 3RAH BE 1) 5L ML R 2 G
5.9 SR PS5, 7(b) R M 4 G54 1 i B ARG M5 S AL R R G B B 5 5. 7 SR H Y
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(b) [ /) 22 58 bR BOM HE

5.10 K& P5. 10 [ 25 Ak TR B A — 0715 o 1 1T B % 0 306 445 4 52 B O T 9 2 S HG Je 46 5
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